

00~ -0...>:00 0E -f0: `ae f" 00%: , ~ 0~

英国名校毕业生抗日捐躯 舟山渔民冒死救英军战俘



1941年12月14日，舟山渔民冒着生命危险，将9名受伤的英军战俘安全送到上海。

1941年12月14日，舟山渔民冒着生命危险，将9名受伤的英军战俘安全送到上海。这些战俘是1941年12月13日在舟山附近被击落的英军飞行员。他们受伤严重，有的面部和头部有伤口，有的失去意识。渔民们在漆黑的夜幕下，驾驶渔船在狂风巨浪中航行，最终将这些伤员安全送达。

清末重臣左宗棠的遗产究竟有多少？

左宗棠的遗产非常丰富，包括大量的土地、房产、金银财宝等。据估算，他的总资产可能达到数亿两白银以上。然而，由于历史原因，大部分财产已经散失或被没收。

左宗棠的遗产主要来源于他的官职和商业活动。他在担任湖广总督期间，通过大规模的土地征收和赋税改革，积累了大量财富。此外，他还经营盐业、矿业、商业等，拥有广泛的商业网络。他的家族成员也继承了他的遗产，继续经营家族企业。

宋代城市化程度高是古代创业的黄金时代



宋代是中国古代城市化程度最高的时期之一。宋朝政府重视城市建设，大力推动城市基础设施建设，如桥梁、道路、排水系统等。同时，商品经济发达，商业活动频繁，出现了许多繁华的大都市，如开封、杭州、成都等。这些城市的繁荣促进了社会经济的发展，也为古代创业者提供了良好的机遇。

宋代的城市化不仅促进了经济的发展，也为文化繁荣提供了基础。宋朝文学、艺术、科技等领域都取得了显著成就。例如，北宋时期的《清明上河图》就是一幅描绘北宋东京汴河两岸繁荣景象的杰作，展示了当时的城市风貌和市民生活。